Notons L la taille de Louis, J la taille de Jeantce..
Mireille les placera dans l'ordre suivai: A > G > F > J > L

Grace aux phrases a et ¢, on obtient :
L<J<F<G

a. Jean est plus b. Francois est plu¢ || b. mais Francois
grand que Louis. grand que Jean. est plus petit
que Gérard.

Comme Gérard n'est pas le plus grand, il n'y a quidré qui peut
encore étre le plus grand ! On a donc : L<JEK<G<A

N’oubliez pas de les ranger du plus grand au pluetif !

Remarqu : On peut alors vérifier que
« Louis est plus petit que Gérard et André ».

Mais en fait cette phrase du probleme n’était pas
utile pour le résoudre (donnée inutile).
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